
                                                                        

 

CERERE PREALABILĂ DE OFERTE 
CAFENEA-TERASĂ - BULEVARDUL DACIA 

 
Cine suntem ? 

Plasat sub tutela Ministerului francez al Europei și al Afacerilor Externe, Institutul 
Francez din România (IFRo) aparține rețelei culturale a Franței în străinătate. 
Misiunea IFRo este de a promova cooperarea culturală, lingvistică și universitară, cu 
actorii instituționali și societatea civilă românească. El este alcătuit, în jurul sediului din 
București, din trei antene în Cluj-Napoca, Iași și Timișoara și desfășoară misiunile 
Serviciului de Cooperare și Acțiune Culturală al Ambasadei Franței. 

Dacă prezența unei instituții culturale franceze în România datează din 1924, în anul 
1936 a fost înființat un Centru Cultural Francez, în imobilul situat pe Bulevardul Dacia 
numărul 77. Acest loc a fost un simbol al deschiderii României către exterior, ultima 
clădire străină închisă în 1945 și prima redeschisă din 1970, în momentul ”relaxării” 
politice.  

Astăzi, în fiecare dintre implantările sale, IFRo oferă cursuri de franceză, întâmpină și 
sprijină studenții care doresc să-și urmeze studiile superioare în Franța, organizează 
evenimente culturale și dezvoltă domeniile de cooperare între Franța și România. 
Activitățile sale sunt structurate în patru sfere prioritare și anume promovarea limbii 
franceze, munca cu generațiile tinere, răspândirea culturii și creației artistice franceze 
și sprijinirea dezvoltării cooperării franco-române în jurul problemelor europene și 
globale. 

IFRo joacă un rol important în peisajul cultural românesc prin organizarea pe tot 
parcursul anului de evenimente culturale și artistice, expoziții, întâlniri literare, 
conferințe și concerte. Bibliotecile IFRo dețin aproape 65.000 de documente pentru 
consultare directă și resurse online care pot fi găsite pe platforma Culturethèque. 

Institutul adăpostește la București celebrul cinematograf „Elvire Popesco”, care, 
datorită unui program bogat de filme franceze și europene, este una dintre cele mai 
populare scene de cinema independent din România. Pe timpul verii, unele proiecții 
sunt programate în aer liber, cu cafeneaua-terasă asociată acestora. 

  



                                                                        

 

 
 
Obiectul cererii de oferte : 
 
Institutul Francez din România la București (IFRo) dorește să deschidă o cafenea-
terasă în perioada începând cu 1 mai și până în 31 octombrie 2022 la sediul din 
Bulevardul Dacia nr.77. Prestatorul a cărui ofertă va fi reținută va semna o convenție 
de ocupațiune precară pentru utilizarea respectivului spațiu (64 m2) și pentru 
desfășurarea unei activități de restaurație (conform planurilor anexate). 
 
 
 

Modalități de depunere a ofertelor : 
 
Societățile interesate vor depune un dosar în care să prezinte activitatea pe care 
doresc să o dezvolte.  
Structura va putea fi fixă sau mobilă. 
 
Societățile care vor dori să viziteze spațiul pot contacta Institutul, trimițând un mail la 
adresa octavian.evghenide@institutfrancais.ro pentru a stabili o întâlnire. 
 
Vă rugăm să trimiteți înainte de 27 februarie 2022 ora 24,00 un ante-proiect sumar : 

 care să descrie conceptul pe care doriți să-l realizați, 
 care să prezinte referințele societății dumneavoastră (număr de angajați, număr 

de implantări deja existente, Cod unic de identificare fiscală). 
 
Acest dosar va fi trimis numai în format PDF, la adresa de mail 
bistrot@institutfrancais.ro. 
 
O confirmare de primire a dosarului vă va fi transmisă în format electronic. 
 
O comisie se va reuni în săptămâna ce începe cu 28 februarie 2022, pentru a examina 
diferitele ante-proiecte primite. 
Societățile comerciale ale căror oferte vor fi reținute vor primi un caiet de sarcini 
detaliat, care va preciza așteptările Institutului. 
Societățile ale căror oferte nu vor fi reținute vor fi informate. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                        

 

 
 
 
 

 
 

PLAN  DE SITUAȚIE 
 
Institutul Francez din România la București se situează în partea de nord a centrului istoric al orașului. Clădirea 
este amplasată pe Bd Dacia și este înconjurată de clădiri și monumente incluse în patrimoniul istoric.  
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                        

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Spațiul destinat terasei este amplasat în spatele clădirii principale. 
 

 
 
 
 
 

 
 



                                                                        

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Spațiul dat în folosință este înconjurat cu un chenar violet 

 
 



                                                                        

 

 
Fațada Institutului francez din Bulevardul Dacia77 

 

 
Proiecții în aer liber la cinematograful Elvire Popesco 

 
 


